
PREFEITURA DE 
SÃO PAULO 

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CHUVISCO VERDE E MEIO AMBIENTE 

ATA DA 35 REUNIÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO CONSELHO GESTOR DO 

PARQUE DO CHUVISCO - (Biênio 2019/2021) 

Local: Parque do Chuvisco 

Data: 05/05 /2021 

Horário: das 10 às 12h00 

I. PAUTA 
Leitura e aprovação da 34 ata da Reunião Ordinária, realizada em 07/04 /2021 

Informes gerais pelo Administrador Rogério: 

Item 1- Falta dos Conselheiros 

ltem 2- Devolutiva à comunidade 

Item 3- Limpeza pública 

ltem 5- Participação da comunidade no Governo Aberto 

item 6- Termo de Garantia de Obras 

item 7- Encaminhamento de Projetos 

Sugestão de pauta para a próxima reuniã0 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

Informes gerais pela Administrador Rogério 

Item 1- Falta dos Conselheiros

Os conselheiros faltosos têm apresentado justificativas, as quais se encontram com o 

administrador

ltem 2- Devolutiva à comunidade 

O administrador solicitou aos convidados, que aguardem o término da pauta proposta 

para apresentar suas dúvidas e sugestões e em seguida esclareceu que: o Parque do 

Chuvisco não terá eleição para Conselho Gestor esse ano, uma vez que a gestäo bienal 

terminará em 2022. Sobre as publicações das atas realizadas durante a sua 

administração, estas se encontram publicadas no DOM. Maria do Carmo informou que 

possui todas as atas desde a inauguração do parqu e as colocou à disposição. Sobre a 

mudança do horário das reuniðes sugerida pelo municipe Mateus, informou que essa 

decisão foi votada no início da gestão Mateus disse que o primeiro conselho do parque 

realizava as reuniões aos domingos e a presença da comunidade era bem maior Havia 
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Em relação a novos projetos,como consultado pela equipe da UBS da região, Rogério 
lembrou da necessidade de ser elaborada uma proposta, apresentada ao Conselho e por 
fim ser encaminhada à SVMA para análise e aprovação. Mateus demonstrou interesse em 

desenvolver oficinas em parceria com a UMAPAZ, no Parque do Chuvisco. 

Sugestão de pauta para a próxima reunião

Foi deliberado a seguinte pauta para a próxima reunião: 
- Reunião com representantes da SVMA sobre o tema Concessão do Parque 
- Verificar representante da Subprefeitura de Santo Amaro, no Conselho do 

Parque do Chuvisco 

l. ENCAMINHAMETOS: 

Conforme deliberação do Conselho Gestor foi decidido o seguinte 

encaminhamento: 

-Marcar reunião com representantes da SVMA para dar uma devolutiva sobre 

o processo de Concessão do Parque 
Consultar sobre o representante da Subprefeitura de Santo Amaro, no 

Conselho do Parque do Chuvisco 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, o 

administrador Rogério encerrou os trabalhos da 35 Reunião Ordinária do Conselho 
Gestor do Parque do Chuvisco. A próxima reunião ordinária será realizada na primeira 
quarta-feira de junho, às 10hs. 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante 

como ANEXO desta Ata 

São Paulo, 05 de maio de 2021. 

Conferência

Rogénn 

Rogério Oliveira dos Santos 
Adm 

Administrador do Parque do Chuvisco 

Coordenador do Conselho Gestor 
Rogéno O Dor ntng 

RF 806 
Admnstrado Assinaturas dos Conselheiros presentes 
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